Verbeteringen voor ZoomText 2020.200312. (maart 2020)
De volgende onderdelen zijn opgelost in deze release. U moet zijn ingelogd als admin om deze software te installeren.
• Probleem opgelost die was geïntroduceerd in de update van februari waarbij spraak was ingeschakeld voor licenties die alleen voor vergroting bedoeld waren. Deze update hersteld dit weer waardoor alleen de vergroting weer beschikbaar is.
• Problemen opgeloste met spraak via de muisaanwijzer bij het navigeren door tekst in documenten. Er waren problemen waarbij alle tekst werd uitgesproken bij het bereiken van de laatste regel met de muisaanwijzer.
• Het systeemvakpictogram dat aanwezig was als ZoomText of Fusion actief was, is nu verwijderd. Wanneer erop werd geklikt, werd de vergroting zonder waarschuwing uitgeschakeld, wat problemen veroorzaakte voor iemand die vergroting nodig heeft.
• Samengewerkt met de IRS aan stabiliteitsproblemen van sommige interne applicaties die onder Windows 10 draaien.

Verbeteringen voor Fusion 2020.2003.5 en JAWS 2020.2003.13 (maart 2020)
Het volgende is een lijst met verbeteringen die zijn doorgevoerd tussen de release in februari 2020 en de maart 2020 update.
• In Office 365 en 2019 kondigen JAWS en Fusion nu correct kolom- en rijtitels voor tabellen in Word-documenten aan bij het navigeren met de JAWS-leestoetsen voor tabellen (ALT + CTRL + PIJL-toetsen). Voor gebruikers die het lezen van titels liever uitschakelen tijdens het navigeren door tabellen voor het huidige document of voor alle documenten, kunnen deze opties worden geconfigureerd via JAWS-Snelinstellingen (INSERT + V) door te zoeken naar "tabel" of "titel".
• Als de weergave in Outlook 365 of 2019 is ingesteld om berichten op datum weer te geven, zullen JAWS en Fusion nu met zowel spraak als braille de datumwijziging aangeven wanneer u van de ene dag naar de volgende gaat in berichtenlijsten. Als u bijvoorbeeld door een lijst met berichten gaat die meerdere dagen beslaan, hoort u aankondigingen zoals "vandaag", "gisteren", "vorige week" of "twee weken geleden" wanneer u naar het eerste bericht in de nieuwe datumgroep gaat.
• In Microsoft Teams is een probleem opgelost waarbij JAWS niet altijd las zoals verwacht bij het navigeren tussen berichten in een gespreksreeks.
• Een probleem opgelost waarbij Microsoft Teams enkele seconden niet meer reageerde wanneer CTRL + BACKSPACE werd ingedrukt om een woord in een chat-invoerveld te verwijderen.
• Een nieuwe groep Taalverwerking toegevoegd, onder Tekstverwerking in het Instellingencentrum. Deze groep bevat nu de opties voor het configureren van taaldetectie waarmee JAWS en Fusion automatisch kunnen overschakelen naar de juiste synthesizertaal wanneer tekst in documenten en webpagina's in verschillende talen wordt aangetroffen.
• Als reactie op feedback van klanten is de toetsaanslag om de tekst van het huidige besturingselement weer te geven in het JAWS virtuele venster zodat deze kan worden geselecteerd en gekopieerd, gewijzigd in INSERT + SHIFT + V. In Microsoft Teams virtualiseert deze opdracht ook het momenteel geselecteerde item in een lijst met berichten in een gesprek.
• De pc-cursor is nu standaard actief in de toepassingen Weer, Nieuws en Windows Store. Omdat deze cursor nu veel beter werkt in deze apps, is het niet meer nodig om de aanraakcursor te gebruiken.
• JAWS geeft nu aan wanneer tekst op een webpagina is gemarkeerd als verwijderd of ingevoegd.
• Problemen opgelost waarbij JAWS en Fusion niet altijd de juiste informatie melden bij het navigeren door tabellen in Chrome en Edge Chromium.
• Bij het gebruik van de pijltoetsen of navigatiesneltoetsen om tussen bedieningselementen op webpagina's zoals selectievakjes te schakelen, is een probleem opgelost waarbij de visuele markering de locatie van de virtuele cursor niet goed volgde.
• Een probleem opgelost waarbij het indrukken van de sneltoets G voor navigatie naar afbeeldingen op webpagina's niet werkte zoals verwacht in zowel de Chrome- als de Edge Chromium-browser.
• Een door een klant gemeld probleem opgelost waarbij JAWS geen invoervelden op bepaalde websites in Chrome herkende.
• Als braillekortschrift voor invoer is ingeschakeld en u alle tekst in een document selecteert met CTRL + A, is een probleem opgelost waarbij het gebruik van het braille-commando LINKER SHIFT + D (PUNTEN 1-4-5) de geselecteerde tekst niet zoals verwacht verwijderde.
[bookmark: _GoBack]• Extra lege regels verwijderd die in het JAWS virtuele venster verschenen bij het gebruik van WINDOWS-toets + SEMICOLON om opmerkingen in Word-documenten weer te geven.
• Een door een klant gemeld probleem opgelost waarbij het gebruik van stemaliassen om aan te geven dat kenmerken zoals vetgedrukte tekst niet werkten bij het gebruik van Vocalizer Expressive stemmen.
• Een probleem opgelost waarbij de emoji voor een rood hart ten onrechte werd uitgesproken als een zwart hart.
• Bij gebruik van de opzoekbron Wikipedia Research It wordt nu alleen de link naar het artikel weergegeven. Door wijzigingen met de Wikipedia-website kan JAWS de synopsis niet meer ophalen.
• U kunt nu op INSERT + SHIFT + B drukken in de desktop- of laptop-toetsenbordindeling om de batterijstatus en oplaadinformatie en de netwerkverbindingsstatus te verkrijgen. U kunt CAPS LOCK + SHIFT + B ook nog steeds gebruiken in de laptop toetsenbordindeling om deze informatie te lezen.
• Een nieuw regel aan het JAWS-woordenboek toegevoegd voor "eindnoot" dat specifiek is voor de Eloquence-synthesizer om deze aankondiging voor Fusion-gebruikers te verbeteren. Andere synthesizers zoals SAPI5 en Vocalizer Expressive spreken dit al correct uit.
• Een langdurig probleem opgelost waarbij het configureren van individuele instellingen voor interpunctie-voor een stemprofiel met behulp van het dialoogvenster "Stem aanpassen" niet goed werkte. Als u bijvoorbeeld het interpunctieniveau instelt op Geen voor de PC Cursor-stem, maar op Meeste laat staan voor de JAWS Cursor-, Keyboard- en Tutor- en Message-stemmen, moet JAWS nu de juiste interpunctie-instelling gebruiken, afhankelijk van de actieve stem.
• De JAWS-Help voor sneltoetsen (INSERT + H) voor Skype bijgewerkt om verwijzingen naar de Terug-knop te verwijderen die in eerdere Skype-versies bestond en nu niet meer beschikbaar is.
