Fusion 2018 juli update (v2018.1807.4)

Opmerking:
Deze update heeft betrekking op versie 2018.1807.8  van ZoomText Vergroter, ZoomText Vergroter/Lezer, en JAWS, en versie 2018.1807.4 van Fusion.

Verbeteringen in ZoomText 2018
Verbeteringen in Microsoft Office
· Problemen met de focusaccentuering, die vastloopt op de bedieningselementen of die de focus niet volgt op bepaalde bedieningselementen, zijn opgelost. 
· In Word 2016
· AppReader wordt nu sneller gestart en afgesloten in Word-documenten.
· AppReader leest alinea's nu nauwkeuriger en betrouwbaarder bij gebruik van de leesopdrachten “Volgende alinea” en “Vorige alinea”.
· ZoomText's volgen, programma-echo en focusaccentuering werken nu in het dialoogvenster “Zoeken en vervangen”.
· De cursoraccentuering van ZoomText verschijnt nu in het revisiedeelvenster.
· De cursoraccentuering van ZoomText komt niet meer vast te zitten bij het scrollen van het document met het muiswieltje.
· In Outlook 2016
· E-mailvensters worden nu betrouwbaar aangekondigd, wanneer ze worden geopend met behulp van het toetsenbord of de muis.
· In Outlook 2016 and 2013
· Aan, CC en Bcc-velden worden nu betrouwbaar aangekondigd.
· In Excel 2016 and 2013
· Een probleem waardoor ZoomText de vorige cel die de focus had voorlas bij het bewerken van de huidige cel met focus, is opgelost.
· In Excel 2010
· Bij het navigeren van de ene cel naar de andere, kon het gebeuren dat het spreadsheetvenster verschoof, ZoomText begon dan de verkeerde cel voor te lezen en deze te markeren. Dit probleem is opgelost.
Verbeteringen in Chrome
· ZoomText leest niet langer meer de ingetypte tekens in een wachtwoordveld voor.
· Een probleem waardoor de cursoraccentuering verdween is verholpen.
Verbeteringen in Firefox
· Toetsenbord echo ingesteld op echo “Woorden” is nu betrouwbaarder.
· Een probleem waardoor Firefox kortstondig werd vastgehouden bij het inloggen op websites, is opgelost.
· Een probleem waardoor Firefox Quantum kortstondig bleef hangen bij het activeren van het menu Openen is opgelost.
Verbeteringen in het Windows-startmenu
· ZoomText volgt en herhaalt nu alle zoekresultaten in het Windows Start 10 en Windows 8.1 menu.
· Wanneer ZoomText is geïnstalleerd, wordt het nu weergegeven als een ondersteunende technologieoptie in het Windows-toegankelijkheidscentrum.
Verbeteringen in het ZoomText-setup-programma
· Een nieuwere versie van ZoomText 2018 kan nu worden geïnstalleerd, terwijl een oudere versie van ZoomText 2018 wordt gebruikt.
· Een probleem dat ervoor zorgde dat het ZoomText Setup-herstelpakket faalde (met foutcode 80070666) is verholpen. Dit probleem zou optreden wanneer een installatie van JAWS 2018 op het systeem aanwezig was.
Verbeteringen in de ZoomText-werkbalk
· Op de ZoomText-werkbalk wordt het ZoomText-menu nu aangekondigd als "ZoomText-menu" in plaats van "applicatiemenu".
Verbeteringen in ZoomText AppReader
· Een probleem waardoor AppReader lijstitems op webpagina's herhaalde, is verholpen.
· Een probleem waardoor AppReader vastliep, bij het indrukken van de sneltoets AppView in de tekstweergave, is verholpen.
· Een probleem waardoor de muisaanwijzer verdween bij het verlaten van AppReader, is verholpen.
· Een probleem dat ervoor zorgde dat AppReader vastliep na het overschakelen naar de Tickermodus, is verholpen.
· Een probleem waardoor AppReader crashte, bij het openen van de tekstweergave-instellingen is verholpen. 
Verbeteringen in de ondersteuning van ZoomText xFont vergroting
· De xFont-vergroting van ZoomText is nu beschikbaar in de samenwerkingstools van Slack.
Verbeteringen in de cursor- en focusaccentueringen van ZoomText
· In het Windows Startmenu verschijnt nu ook de focusaccentuering, en volgt wanneer u de muis over het menu beweegt.
· Een probleem waardoor de focusaccentuering van ZoomText op de verkeerde locatie verscheen als de schaalvergroting van het scherm hoger dan 100% was ingesteld, is verholpen.
· Een probleem dat ervoor zorgde dat de focusaccentuering van ZoomText buiten een toepassing of dialoogvenster liep, is opgelost. Dit probleem treedt op bij het scrollen van de inhoud van een schuifbaar venster, lijstweergave of keuzelijst. 
Verbeteringen in de spraakondersteuning van ZoomText
· Een probleem waardoor de spraak van ZoomText onbedoeld van uitgeschakeld naar ingeschakeld overschakelde, is verholpen. Dit probleem was bekend bij het activeren van het Windows-vergrendelingsscherm. 
· Een probleem waarbij niet-Engelse lokalisaties van ZoomText met een Engelse stem spraken, is opgelost. Dit probleem trad op met installaties van ZoomText die waren geïnstalleerd met een Fusion-installatie.
Verbeteringen in lokalisaties
· Er is een verzameling vertaal- en opmaakfouten opgelost in gelokaliseerde versies van ZoomText en Fusion. Deze oplossingen vonden plaats in de Franse en Japanse lokalisaties.
Nieuwe Arabische lokalisatie
· Deze versie voegt Arabisch toe aan de lokalisaties die beschikbaar zijn in ZoomText 2018. De volledige lijst met lokalisaties omvat nu: Arabisch, Deens, Duits, Brits Engels en Amerikaans Engels, Fins, Frans, Hebreeuws, Hongaars, IJslands, Italiaans, Japans, Koreaans, Nederlands, Noors, Pools , Russisch, Slowaaks, Spaans, Tsjechisch, Zweeds.

[bookmark: Enhancements]Verbeteringen in JAWS 2018
Het volgende is een lijst met verbeteringen die zijn doorgevoerd in JAWS 2018 tussen de mei 2018 update en de juli 2018 update.
JAWS
· De ALT + SHIFT + PIJLTJES sneltoetsen om de muisaanwijzer te verplaatsen werken nu alleen als de JAWS-cursor actief is. Anders voeren deze opdrachten hun toepassingsspecifieke functie uit. De toetsen ALT + SHIFT + PIJL OMHOOG en OMLAAG worden bijvoorbeeld gebruikt om lijsten met notebooks / secties / pagina's in OneNote opnieuw in te delen.
· Scripts toegevoegd die door Corel zijn bijgewerkt voor WordPerfect Office X9.
· Door Foxit aangevraagde extra wijzigingen aangebracht voor hun PhantomPDF-software, inclusief de mogelijkheid voor JAWS om automatisch te lezen zodra het PDF-document is geladen.
· Problemen opgelost met de JAWS-Herstel-functie die niet werkte zoals verwacht voor sommige gebruikers.
Microsoft Office
· Gerapporteerde problemen opgelost waarbij JAWS traag werd tijdens het navigeren door bepaalde formulieren die in Word zijn gemaakt.
· Problemen opgelost waarbij JAWS elementen met inhoud niet goed aankondigde in onbeveiligde Word-documenten zoals formulieren of sjablonen.
· JAWS detecteert nu inline afbeeldingen in Word.
· Een probleem opgelost waarbij JAWS niet goed voorlas bij het controleren van de spelling van een document in Word (build 9020 en hoger).
· Als u in Word (build 9020 of hoger) op de APPLICATIE-toets drukt op een verkeerd gespeld woord en vervolgens "Meer weergeven" kiest, is een probleem opgelost waarbij de JAWS-focus niet naar het juiste venster verschoof.
· Een gemelde probleem opgelost in Word waarbij u met een TAB-toets niet voorbij een vergelijking in een tabel kon komen.
· Wanneer F1 in Word wordt ingedrukt om Help te openen, is een door een klant gemeld probleem opgelost waarbij u de Help-inhoud niet met de pijltjestoetsen kon lezen.
· Een probleem opgelost waarbij Outlook onverwachts werd gesloten bij het openen van bepaalde berichten met JAWS.
· Een probleem opgelost met de JAWS tutor help-berichten voor knoppen in het Outlook Preview-venster.
· Een probleem opgelost voor een klant bij het gebruik van de iManage FileSite-plug-in met Outlook, waar JAWS geen items voorlas in bepaalde mappen.
· Als een object op een PowerPoint-dia SmartArt bevat en u drukt op INSERT + F1 om schermgevoelige hulp weer te geven, krijgt u nu ook de volledige vormbeschrijving.
· Wanneer u in PowerPoint op CTRL + ENTER hebt gedrukt om een ​​dia in te voegen, is een probleem opgelost waarbij JAWS niet aangaf dat u op een nieuwe dia zat.
· Een gemeld probleem opgelost waarbij JAWS trager werd tijdens het navigeren door een bepaalde spreadsheet in Excel.
· Een probleem opgelost in Excel waarbij de functies Automatische suggesties, cel automatisch aanvullen en data validatie lijsten niet werkten zoals verwacht met spraak of braille.
Web browsers
· Bij gebruik van de navigatiesneltoetsen in Edge om naar verschillende elementen te gaan, inclusief knoppen, lijsten en tabellen, is een probleem opgelost waarbij de virtuele cursor niet altijd aan het begin van het element werd geplaatst zoals je dat zou verwachten.
· Wanneer u navigeert per teken in Edge en u een knop tegenkomt, geeft JAWS nu aan wanneer u het knopelement binnenkomt en verlaat als navigatie per teken wordt ondersteund.
· Verbeterde navigatie van lijsten die links bevatten in Edge.
· JAWS herkent nu op de juiste manier Zelfde-pagina en MailNaar-koppelingen in Firefox 60 en later.
· Problemen opgelost bij het openen van een contextmenu met de Applicatie-toets of Rechter muisklik die niet werkten zoals verwacht in Firefox 60.
· In Firefox is een probleem opgelost waarbij het niet mogelijk was om een link te activeren die een kop bevatte.
· JAWS ondersteunt nu de <ins> en <del> HTML-tags in ContentEditable-elementen in Google Chrome. Deze tags kunnen worden gebruikt om revisies in een bewerkingsveld aan te geven.
· JAWS ondersteunt nu de <meter> HTML-tag in Chrome die een schaal of meting definieert binnen een bekend bereik of een fractionele waarde.
· Ondersteuning toegevoegd voor de ARIA-roledescription-eigenschap in Firefox en Chrome.
· Een probleem opgelost met Internet Explorer waar sommige groepen keuzerondjes twee keer werden aangekondigd door JAWS.
· Niet-gelabelde formulieren worden niet langer opgenomen in de regio-navigatie met behulp van de R en SHIFT + R navigatiesneltoetsen. Bovendien wordt het begin van het einde van niet-gelabelde vormgebieden niet langer aangekondigd terwijl u navigeert met de pijltjestoetsen.
· De begin- en eindaankondigingen voor document- en toepassingsregio's zijn nu standaard uitgeschakeld op alle web-breedsprakigheidsniveaus. Bovendien worden het begin en einde van frame-elementen alleen standaard aangekondigd wanneer JAWS is ingesteld op Hoge web-breedsprakigheid. Als u verder wilt aanpassen wat er wordt gezegd, opent u Instellingencentrum, zoekt u naar "web breedsprakigheid" en kiest u Bewerk web breedsprakigheidsniveaus. U kunt vervolgens kiezen om het hoge, gemiddelde of lage breedsprakigheidsniveau aan te passen.
· Als de start- en eindmededelingen voor regio's zijn uitgeschakeld in het momenteel geselecteerde web-breedsprakigheidsniveau in het Instellingencentrum, gaan de navigatiesneltoetsen R, SHIFT + R, O en SHIFT + O nu verder naar de volgende of vorige regio of artikel op een webpagina.
Windows 10
· Als u extra Windows-talen hebt toegevoegd, kunt u nu JAWS gebruiken om een toetsenbordtaal te selecteren in het Aanmeldingsscherm.
· Een probleem opgelost waarbij het weergaveveld in de Windows-Rekenmachine soms tweemaal werd uitgesproken bij het verkrijgen van focus.
· Een probleem opgelost waarbij JAWS alleen de eerste Windows-melding aankondigde die werd weergegeven nadat JAWS voor het eerst was gestart. Opeenvolgende meldingen moeten nu ook worden aangekondigd.
· Een probleem opgelost waarbij JAWS niet voorlas zoals je zou verwachten in een Windows-opdrachtregel.

Verbeteringen in Fusion
Verbeteringen aan de Fusion-werkbalk
· Op de Fusion-werkbalk wordt het Fusion-menu nu aangekondigd als "Fusion-menu" in plaats van "applicatiemenu".
Verbeteringen in Fusion Vluchtig Lezen
· De functie Vluchtig Lezen in Fusion 2018 gedraagt zich nu identiek aan de Vluchtig Lezen-functie in JAWS 2018.
Verbeteringen in Braille-ondersteuning 
· Er is een probleem opgelost waarbij onverwachte flitsberichten op brailleleesregels werden weergegeven.
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Verbeteringen in ZoomText 2018.1805.53 (mei update)
Opmerking: deze update is van toepassing op versie 2018 van ZoomText Vergroting, ZoomText Vergroting & Spraak en Fusion.

Verbeterd in Adobe Acrobat Reader DC
.ZoomText- en Fusion-ondersteuning voor Adobe Acrobat Reader DC is gereviseerd om betrouwbaardere en bruikbare toegang tot PDF-documenten te bieden. Deze verbeteringen omvatten het volgende:
• De AppReader-tool is nu betrouwbaarder en nauwkeuriger voor het lezen van PDF-documenten die correct zijn opgemaakt. AppReader start betrouwbaar in de
geselecteerde modus (App View, Text View of Speak It Tool) en begint met lezen op de locatie die overeenkomt met het Start AppReader commando die wordt gebruikt. Continu lezen en lezen per woord, regel, zin en alinea zijn vloeiend en nauwkeurig.
• Wanneer u de AppReader in de App View gebruikt, is een probleem opgelost met de woordmarkering die soms over hele alinea's verscheen.
• Wanneer u de AppReader in Tekstweergave gebruikt, vult de tekst nu elke regel in de weergave, in tegenstelling tot een enkel woord per regel. Een ander probleem met de tekstweergave die slechts één woord weergaf bij het overschakelen van de appweergave, is ook opgelost.
• Bij het starten van AppReader met het commando Start AppReader vanaf de aanwijzer (Caps Lock + Alt + Linker-klik) en als vervolgens AppReader werd afgesloten, werd soms een groot tekstblok in het PDF-document geselecteerd. Dit probleem is opgelost.
• Wanneer u de tekstcursor door de tekst in een PDF-document beweegt, geeft de cursorecho nu "spatie" aan wanneer de cursor naar het spatie-teken gaat. Wanneer
de cursor naar de laatste regel van een PDF-document gaat, geeft de cursorecho de tekst in de tekst aan in plaats van 'leeg'.
• De muisecho geeft nu correcte spraak in PDF-documenten en de gebruikersinterface van Adobe Reader. Problemen met de muisecho-functie die ten onrechte
tekst selecteerde, is ook opgelost.
• De cursoraccentuering volgt nu correct de tekstcursor en markeert deze en wordt correct verborgen wanneer de tekstcursor de focus verliest.
• De focusaccentuering volgt nu correct en markeert de programmafocus bij het overschakelen van en naar Adobe Acrobat Reader DC.
• De Leeszones-tool kan nu worden gebruikt in Adobe Acrobat Reader DC.

Verbeteringen in Microsoft Office
• In de Office 2016 en 2013-toepassingen wordt de tekst in de gebruikersinterface en het document van de toepassing nu correct vergroot met xFont.
• In de Office 2016 en 2013-toepassingen wordt de focusaccentuering nu correct weergegeven.
• In Word 2016 blijft de cursoraccentuering na het bladeren door de documentweergave niet langer enkele seconden vastzitten.
• In Excel 2016 worden de cursoraccentuering en de focusaccentuering nu correct weergegeven en volgen ze op correcte wijze de tekstcursor en de actieve cel in het werkblad.
• In Excel 2016 worden de celformules nu correct gemeld.
• In Excel 2016 worden celwaarden nu correct gemeld wanneer de cel een formule bevat.
• In Excel 2016 is een probleem opgelost waarbij de vergrote weergave heen en weer springt bij het selecteren van een celbereik.
• Een probleem opgelost waarbij ZoomText kwam vast te zitten als deze samen werd gebruikt met JAWS in Microsoft Outlook 2016.

Verbeteringen in Firefox 59 (of later)
• De namen van koppelingen worden nu weergegeven zonder dat het bijbehorende adres ook wordt herhaald.
• Cursoraccentueringen en focusaccentueringen worden nu correct weergegeven in de Firefox-gebruikersinterface en op webpagina's.
• In de gebruikersinterface van Firefox is een probleem opgelost waarbij tekst werd geblokkeerd wanneer ZoomText actief is.
• Een probleem opgelost waarbij de namen van selectievakjes op webpagina’s dubbel werden uitgesproken.
• Een probleem opgelost waarbij de focus van ZoomText telkens wegsprong bij het navigeren door een keuzelijst of ene keuzelijst met invoerveld.

Verbeteringen in Chrome 65 (of hoger)
• Cursoraccentueringen en focusaccentueringen worden nu correct weergegeven in de gebruikersinterface van Chrome en op webpagina's.
• Een probleem opgelost waarbij AppReader niet direct in Tekstweergave kon worden gestart.

Verbeteringen in Internet Explorer 11 (IE11)
• Een probleem opgelost met de vergrote weergave die bevroor bij het openen van de Twitter-website in Internet Explorer 11 (IE11).

Verbeteringen in iTunes
• Cursoraccentueringen en focusaccentueringen worden nu correct weergegeven in de iTunes-gebruikersinterface.
• De programma-echo en muisecho van ZoomText melden nu op de juiste manier de namen van de bedieningselementen en koppelen de iTunes-gebruikersinterface
en inhoudsbibliotheek.
• De typecho van ZoomText werkt nu bij het typen in het zoekveld van iTunes.
• De typecho van ZoomText meldt niet langer het ingetypte wachtwoord in de aanmeldingsvensters van iTunes.

Verbeteringen in Windows-instellingen
• De ZoomText focusaccentuering volgt nu correct de toepassingsfocus in de dialoogvensters van de Windows-instellingen.

Verbeteringen in vergrotingsfuncties
• Het omschakelen van de functie Zoom naar 1x wordt nu gemeld door ZoomText.
• Het zoomen met de Muiswiel wordt nu correct uitgeschakeld bij het uitschakelen van het selectievakje "Zoomen met muiswiel inschakelen" in het dialoogvenster Zoomvensters.
• Het Freeze-venster kan nu worden ingeschakeld en aangepast wanneer het vergrotingsniveau in het primaire zoomvenster is ingesteld op 1x.
• In het dialoogvenster Zoomvensters is een probleem opgelost waarbij het kringveld met de vergrotingsfactor niet werd bijgewerkt. Dit probleem deed zich voor bij het gebruik van de commando’s voor het aanpassen van het zoomniveau en het zoomen met het muiswiel.
• Een probleem opgelost waarbij de schermweergave corrupt werd bij het afsluiten van ZoomText of Fusion.

Verbeteringen in ZoomText's muisaanwijzers, muisAanwijzer accentueringen en Focus accentueringen
• Alle gereedschapsmodi van ZoomText zijn nu voorzien van muisaanwijzers met een gladde rand die scherp zijn op alle vergrotingsniveaus.
• Problemen opgelost met de verbeterde muisaanwijzers van ZoomText die onzichtbaar werden of vastliepen langs de randen van het scherm.
• Er is een probleem opgelost waarbij twee muisaanwijzers werden weergegeven nadat de schermbeveiliging werd afgesloten.
• Er is een probleem opgelost waarbij het scherm bevroor tijdens het aanpassen van de kleuren bij de instellingen van de accentueringen voor de muisaanwijzer en de focus.

Verbeteringen in AppReader
• Bij gebruik van de AppReader in App View en Text View, meldt AppReader nu correct woorden die worden voorafgegaan door een dubbele aanhalingsteken.
• Bij gebruik van de AppReader in App View en bij het navigeren door regels en alinea's, leest AppReader nu de volledige regel of alinea.
• Wanneer u de AppReader in de tekstweergave gebruikt, wordt de woordmarkering nu weergegeven wanneer u de accentueringsvormen "onderstreept" en "kader" gebruikt.
• In het instellingendialoogvenster voor de Tekst View worden aanpassingen aan de documentkleur- en markeringsinstellingen nu correct toegepast in de Tekst View.
• Als u AppReader gebruikt en overschakelt van App View naar Text View, verscheen soms slechts één woord in de Tekst View. Dit probleem is opgelost.
• Het commando Zoomen tot 1x kan nu worden gebruikt in AppReader (zonder dat deze wordt afgesloten).

Verbeteringen in de Zoeker
• Bij het navigeren naar een volgende of vorige gevonden treffer van een gezochte zin onderbreekt de Zoeker nu de melding van de vorige zin.
• Een probleem opgelost met de Zoeker die spontaan een paar seconden na het starten werd gesloten.
• Er is een probleem opgelost waarbij de Zoeker crashte bij het zoeken naar een woord of zin (door op de Enter-toets te drukken).

Verbeteringen in ZoomText Camera
• ZoomText Camera-instellingen werden niet correct teruggezet naar hun standaardwaarden bij het kiezen van de menuopdracht Fabrieksinstellingen terugzetten.
• Wijzigingen in instellingen in de Camera helderheid en Camera focus dialoogvensters worden nu weggegooid bij het sluiten van het dialoogvenster met de knop
Sluiten in de titelbalk.

Verbeteringen in de werkbalken van ZoomText en Fusion
• Er verschijnt nu licentie-informatie in de statusbalk op de ZoomText- en Fusion-werkbalken.

Verbeteringen in lokalisaties
• Er is een aantal vertaal- en opmaakfouten opgelost in gelokaliseerde versies van ZoomText en Fusion.

Installatieproblemen opgelost
• Een aantal zeldzame ZoomText- en Fusion-installatieconflicten en -fouten zijn opgelost.

DE VOLGENDE ARTIKELEN ZIJN SLECHTS OP FUSION VAN TOEPASSING
Verbeteringen in de Fusion-spraakuitvoer
• Tutor-berichten zijn standaard uitgeschakeld.
• Muisecho werkt nu op de Fusion-werkbalk.
• Wanneer u dubbelklikt op de Caps Lock-toets om de Caps Lock-status in te schakelen, wordt nu de aan / uit-status gemeld.


Verbeteringen in de ZoomText 2018 april update
De ZoomText 2018 april update bevat de volgende verbeteringen:

Fix voor dongle-autorisatie probleem in Windows 10 Spring Creators Update
Dongle-autorisatie voor ZoomText 2018 en Fusion 2018 werkte niet in de Windows 10 Spring 2018 Creators update. Klanten die autoriseren middels een dongle moeten deze ZoomText of Fusion update installeren om ZoomText of Fusion te kunnen blijven autoriseren na de installatie van de Windows 10 Spring Creators Update.

Fix voor hangende systemen bij systemen die zijn geconfigureerd met meerdere monitoren en Windows 10 Spring Creators Update
Op systemen die zijn geconfigureerd met meerdere monitoren en de Windows 10 Spring Creators Update, bleef het system hangen bij het starten van ZoomText 2018 of Fusion 2018 met een zwart scherm. Dit probleem is opgelost.

Fix voor het spontaan afsluiten van Acrobat Reader bij het openen van PDF-documenten
Bij het gebruik van Adobe Acrobat Reader DC met ZoomText 2018 of Fusion 2018, werd Acrobat Reader soms afgesloten bij het openen van PDF-documenten met formulieren of dynamische inhoud. Dit probleem is opgelost.

Verbeteringen in de Fusion 2018 april update
De Fusion 2018 april update bevat de verbeteringen in de ZoomText 2018 april update (hierboven weergegeven) en de verbeteringen in de JAWS 2018 april update die vorige week is uitgekomen.

ZoomText 2018 en Fusion 2018
Release informatie
Dit document bevat de nieuwste informatie over ZoomText 2018 en Fusion 2018.
Het document is onderverdeeld in de volgende secties:
• Wat is er nieuw in ZoomText 2018 en Fusion 2018
• Systeem vereisten

Wat is nieuw in ZoomText 2018 en Fusion 2018

Versie 2018 voor Windows 10, 8.1 en 7
Uitgebracht op 28 februari 2018
Nieuw versienummer schema. Vanaf deze release worden ZoomText en Fusion genummerd met behulp van het jaar waarin ze worden verstuurd, in plaats van een willekeurig aantal. Je kunt het zien alsof dit de 2018-modellen zijn van ZoomText en Fusion die uitkomen, net als bij auto's. Dit nieuwe versienummer en systeem maakt het ook gemakkelijker voor gebruikers om te weten welke versies van ZoomText, Fusion en JAWS samen gaan en wanneer ze werden uitgebracht.
Nieuw levenslange serienummer. ZoomText productactivering wordt nu uitgevoerd met behulp van de Internet License Manager van Freedom Scientific, ook wel "ILM" genoemd. Met de ILM ontvangen ZoomText-bezitters nu een levenslang ZoomText-serienummer dat blijft bestaan bij de aanschaf van toekomstige ZoomText-upgrades en andere Freedom Scientific-softwareproducten. Gebruikers hoeven niet langer voor elke upgrade een nieuw serienummer in te voeren.
Voor klanten die de ZoomText 2018-upgrade als onderdeel van het SMA-programma hebben ontvangen en als u uw nieuwe ILM-autorisatiecode niet hebt ontvangen, neemt u contact op met uw distributeur (als u zich buiten de Verenigde Staten bevindt) of (binnen de Verenigde Staten) met Freedom Scientific. Zorg dat u uw vorige ZoomText-serienummer bij de hand hebt om ons te helpen uw nieuwe autorisatiecode naar u te e-mailen.
Nieuw ZoomText en Fusion Setup-programma. ZoomText en Fusion hebben een nieuw, gestroomlijnd installatieprogramma dat de installatie sneller en eenvoudiger maakt. De Setup-interface is gestroomlijnd en gemoderniseerd met een frisse uitstraling die intuïtief en comfortabel in gebruik is. En elke dialoog is van spraak voorzien en biedt verbale begeleiding om u te helpen bij het voltooien van de instellingen in een handomdraai.
Nieuwe ZoomText Startup Wizard. De nieuwe ZoomText Startup Wizard maakt het gemakkelijker voor gebruikers om te kiezen hoe ZoomText opstart. De Opstartwizard verschijnt automatisch direct nadat u ZoomText hebt geactiveerd, maar u kunt de opstartwizard altijd uitvoeren via het menu ZoomText> Voorkeuren.


Nieuwe Vocalizer Expressieve Stemmen. Alle versies van ZoomText Magnifier / Reader en Fusion bevatten nu Vocalizer Expressive-stemmen, deze synthesizer bevat stemmen voor de meest gesproken talen en dialecten van over de hele wereld. Wanneer u ZoomText of Fusion installeert, wordt automatisch één mannelijke en / of vrouwelijke stem geïnstalleerd die overeenkomt met de taal van uw Windows-besturingssysteem. Extra stemmen kunnen op elk gewenst moment worden toegevoegd door Meer Stemmen te selecteren in het dialoogvenster Spraakinstellingen van ZoomText of Fusion.
Verbeterde prestaties voor iedereen. Een breed scala aan verbeteringen in de basis van ZoomText en Fusion hebben belangrijke verbeteringen in de prestaties en compatibiliteit met Windows, Office, Adobe Reader en vele andere reguliere en gespecialiseerde toepassingen opgeleverd.
Nieuwe ondersteuning voor 4 monitoren. ZoomText kan nu worden gebruikt met systemen met maximaal 4 monitoren en desktops. Met de innovatieve ondersteuning voor meerdere monitoren van ZoomText kunt u verschillende applicaties op elke monitor of verschillende weergaven van dezelfde applicatie op elke monitor bekijken. Het zoomvenster van de lens is nu ook beschikbaar wanneer u met meerdere monitors werkt.
Lokalisaties beschikbaar in deze versie. Deze versie van ZoomText 2018 biedt een gelokaliseerde gebruikersinterface voor de volgende talen: Tsjechisch, Deens, Nederlands, Fins, Engels VK, Engels US, Frans, Duits, Hongaars, IJslands, Italiaans, Koreaans, Noors, Pools, Russisch, Slowaaks, Spaans en Zweeds.
DE VOLGENDE onderdelen zijn ALLEEN VAN TOEPASSING OP FUSION 2018
Nieuwe "Spraak Op Commando". Fusion 2018 introduceert een nieuwe optie Spraak Op Commando waarmee u de automatische spraakuitvoer kunt dempen (zoals de aankondigingen die normaal gesproken voorkomen wanneer u door menu's en dialoogvensters navigeert), terwijl u toch commando’s voor het lezen van het scherm kunt activeren om interessante items te horen, zoals het commando Lees-Alles of Lees Venstertitel. Gebruikers die liever stil navigeren (met hun eigen visus of een brailleleesregel), maar waarbij dan vervolgens onderdelen hardop worden uitgesproken, zullen Spraak Op Commando een welkome aanvulling vinden.
Nieuwe handige OCR (Optical Character Recognition). De nieuwe handige OCR-functie herkent tekst in ontoegankelijke PDF-documenten, schermafbeeldingen en afbeeldingsbestanden. Wanneer een van deze ontoegankelijke items wordt aangetroffen, zal Fusion u waarschuwen en de optie bieden om het item te verwerken voor leesbare tekst. Wanneer het proces is voltooid, leest Fusion automatisch de herkende tekst aan u voor. Met de handige OCR-functie kunt u afgedrukte items vastleggen en verwerken met een PEARL-camera (van Freedom Scientific) of een ondersteunde flatbedscanner. Nogmaals, wanneer het proces is voltooid, zal Fusion de herkende tekst automatisch voor u lezen.


systeem vereisten

De volgende hardware en software zijn vereist om ZoomText 2018 te kunnen draaien:
• Windows 10, 8.1 of 7 met Service Pack 1 (of nieuwer).
• Processor: 2 GHz i3 dual-core processor of vergelijkbaar. i5 of i7 aanbevolen.
• Ram van 4 GB. 8 GB aanbevolen.
• Videokaart met ondersteuning voor DirectX 10 of hoger.
• Aanbevolen: 256 MB speciaal videogeheugen.
• 600 MB vrije schijfruimte. SSD-drive aanbevolen.
• 5-punts multi-touch display voor ondersteuning van touchscreens.
• USB 2.0 voor ZoomText Camera-ondersteuning.

